

天宏小学小记者作文选登

未来的家乡

五(1)班 李明锦

可能是爱看科幻电影的缘故吧,有天夜晚我竟然乘上了时光穿梭机,来到了20年之后。

20年后正是2042年。我不再是一个小学生,而是一位大名鼎鼎的科学家。离开家乡久了,好想念家乡的味道呀,也想看看家乡的变化。于是我乘上光速飞机回到了久别的家乡。

刚到机场,就觉得眼前一亮,天空是那样蓝,小河是

那样清。我坐上哥哥来接我驾驶的声控节能汽车,这个汽车最大的好处是只要你说去哪里,它就会直接把你带过去。最有趣的是,路上绝对不会堵车,也不会出现事故,因为它能在远处识别障碍物并立即刹车。

一路上,车窗外边的田园风光尽收眼底,无人机在地里有序地喷洒农药。你看它多么灵巧,到了田埂自动拐弯,这都是电脑程序设计

好的。机器人挥动着长长的手臂,在地里认真地除草。我不由感叹,科技让农民也享受到了生产生活的快乐与喜悦。

不知不觉,我们已经来到了家门口。哥哥挥挥手,只听“吱”的一声,门开了。我正纳闷,哥哥说:“咱家的门是隐形的,它可以人脸识别或手势识别。”走进门,一个花园式院落出现在眼前,正前方是一个健身用的长方

形舞台。我正疑惑房屋哪里去了,只见哥哥在遥控器上一按,那个长方形舞台上缓缓升起一栋别墅。哥哥说这样不占空间,而且房顶也能充分利用。真美呀!

丁零零……手机的闹铃让我回到了现实。我问妈妈这个奇怪的梦能实现吗?妈妈说:“只要你好好学习,还有实现不了的梦吗?”我一定好好学习天天向上,把梦想变成现实。

游湿地公园

五(1)班 高涵

一个周末,天气晴朗,碧空如洗,我和爸爸妈妈一起去白鹭洲国家城市湿地公园游玩。

车开呀开呀,不知过了多久,终于来到了白鹭洲国家城市湿地公园。走进公园,只见一条落满黄叶的水泥路伸向前方,好像铺了一张金黄的地毯。

我们继续往前走,来到一座假山处。这座假山造型别致,上面还刻着李白的《望庐山瀑布》。假山下面有一个小池塘,池塘里盛开着红的、粉的莲花,好像娇羞的小姑娘端坐在碧绿的荷叶上,真是美丽动人。

漫步湖边,一阵阵浓浓的桂花香扑鼻而来,令人陶醉。几只大白鹅摇摇摆摆地爬上岸,等着人们喂食。

天色已经不早,我们该回家了。回来的路上,我看到先前盛开的莲花这时候都收成了花苞,真是奇怪!妈妈告诉我,有的莲花喜欢阳光,白天太阳照射就盛开,晚上没有太阳就闭合。这可真有意思。

今天,我不但玩得开心,还学到了新的知识。

满天星

六(1)班 孔佳怡

第一次看到满天星,便被它的美丽折服。这是一种可爱的小草,秀美雅致,总能让花束显得生机勃勃。失去它,再华贵的花儿也丧失趣味;失去它,再油绿的草儿也缺乏暖意。

它在夏季的艳阳下悄悄生长,抽出花茎,开出白花。那微小的花瓣宛如一件件工艺精细的微雕,但又有谁能雕出那样朴素淡雅的小花?单朵的花小极了,不上前细看是看不清的。然而,当一大片满天星会聚到一起,便如绿云片片,繁星点点,小巧玲珑,带来震撼人心的生机盎然之感,那阵势,可与银河媲美。它在笑,如孩童般天真地笑。

它用一朵朵小花在草地上绽放出一片白雪。它努力顽强,不为自己小而自卑,即使被插入花束,也灿烂盛开;它又是谦逊的,即使陪衬,也尽力发挥自己的美丽。

也许,它根本不渴望赞美。它只需要拥有一方净土,创造美丽。或是成为配角,尽心工作。满天星美丽脱俗的名字与清新的外表相应。我赞美它,即使它是极平凡的。闭上眼睛,我仿佛看到一片旺盛的满天星,它在笑,它在生长,我在一边折服、赞叹。

如果有来生,我要做一束满天星,化作永恒,没有悲欢。

绘画家

① 鹤

四(2)班 张燕苒

② 梦想城堡

二(1)班 郭昊辰

③ 太空遨游

三(1)班 时婧涵



①



②



③

秋

五(2)班 李子莹

银杏叶落下来了,我拾起一片拿在手里细看,才发觉盛夏已经离去。闭目倾听,蝉鸣声早已不闻,只有枫叶沙沙作响。

秋天虽然不像百花盛开的春天那样生机勃勃,也不像绿树葱郁的夏天那样充满活力,但它却以诱人的景色吸引着我。

秋天的天空是那么高,那么蓝。千姿百态的白云飘浮在空中,有的像一群温柔的小绵羊,有的像一座座高耸的山峰,有的像一层层薄薄的轻纱……成群结队的大雁排成“人”字形,飞向温暖遥远的南方。

公园里,凌霜傲雪的菊花盛开了。它们迎着金秋的太阳争奇斗艳,有红的、白的、黄的、紫的……五颜六色,在微风中散发着缕缕芳香,令人陶醉。

秋天,还是个收获的季节。玉米、水果都会在这个特殊的季节展示自己成熟的脸庞。秋天,玉米穿上了闪闪的金装,石榴咧开嘴哈哈大笑,鸭梨变得比拳头还要大,咬一口甜丝丝、水灵灵……

秋天真是一幅美丽的画卷,它给我们带来了丰收的喜悦,带来了色彩斑斓的美景。我爱这美丽的秋天。

(指导老师:李焕芬)

吹泡泡

三(1)班 耿晨乐

今天,我们玩了吹泡泡的游戏,可好玩了。

一上课,老师推开门,抱着一箱泡泡液走来了。同学们欢呼起来,原本安静的教室变得热闹非凡。

老师把那箱泡泡液放了下来,拿起粉笔,转身在黑板上写下“吹泡泡”三个字,同学们已经兴奋不已了。老师转过头对同学们说:“今天,我们一起来玩吹泡泡的游戏。”大家走到前面排成一排,老师拿起泡泡液递给我们。我们接过后拧开盖子,蘸了一下之后抽出带圆圈的小棒放

到嘴边,撅起嘴,深吸一口气然后一吹,一串串大大小小的水晶球蹦了出来,形状千奇百怪。有的泡泡圆溜溜的,像一颗颗玻璃球;有的连在一起,像一串串葡萄;还有的在阳光下闪闪发亮,五光十色,美丽极了!

老师把窗户打开,它们飞往蓝天。我想它们会飞到很远的地方去旅行,飞到山村,给困难儿童带去快乐。

很快,这节课结束了。真希望这样的课能多上几节,那该多好呀!